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3npaBcTByXTE! BE3yCc0BHO, 9HTEPOKOKK MOXKET SBIATHCA IPUUNHON BOCHIAIUTENIHHBIX U3MEHEHUN B
MIIC, u B IpeficTaTeNIbHOM JKeJje3e, B 4aCTHOCTH, YTO , B CBOIO OUepenhb, MOXKET OBITh MPUYNHON
penbsaBisieMbx Bamu xkano6. O6s13aTeIbHO Haflo ITPOJIEYUTHCS COTJIACHO YYBCTBUTENILHOCTH
BBEIZIEJIEHHOT0 MUKpoopranu3Ma. He crout npeneOperaTs u pusnoTepamnueit. [ 3aIIUThH
IIpefCcTaTeIbHOM XKeJle3bl PEKOMEeHAyeM KoMIeKkc ['apaamnpocT - crmoco6CTByeT OCTAaHOBKE pOCTa U
neJleHus KJIeTOK IIpeCTaTeIbHOM XeJle3bl, YMEHbIIEHUI0 BEIPaKeHHOCTH BOCIaJIeHUs], YMEHbILIEHUIO
pas3pacTaHusl COeqUHUTEIHHOM TKaHU B IPENCTaTeIbHOM XKefe3e. [[719 eCTeCTBEeHHOTO TOBHIIIeHNU S
YPOBHS TECTOCTEPOHA, HEJOCTAaTOK KOTOPOTO TaKXKe HeOIaronpsaTHO [AeMCTBYEeT Ha OpraHbl- MUIIEHH,
B YACTHOCTH - IPOCTATYy - PeKOMEeHAyeTCs KoMIeKC Anbda - KypcoM. Yaauu.



